

11 июля 2011 года

**ПРЕСС-РЕЛИЗ (№26)
О ПРОВЕДЕНИИ ЦЕРЕМОНИИ
ПЕРЕДАЧИ МЕДИЦИНСКОГО ОБОРУДОВАНИЯ
В РАМКАХ ЯПОНСКОЙ ГРАНТОВОЙ ПРОГРАММЫ
«КОРНИ ТРАВЫ И ЧЕЛОВЕЧЕСКОЙ БЕЗОПАСНОСТИ»**

14 июля 2011 года (четверг) в 16:00 в здании Лейлекской центральной территориальной больницы (Баткенская область, Лейлекский район, г.Исфана, ул.Строительная 3) состоится Церемония передачи медицинского оборудования в рамках грантовой программы «Корни травы и человеческой безопасности» Правительства Японии с участием главы государственной администрации Лейлекского района г-н Нуумана САЙДУЛЛАЕВА и Чрезвычайного и Полномочного Посла Японии в Кыргызской Республике г-на Син МАРУО.

В рамках данного проекта Лейлекской центральной территориальной больнице были переданы гастрофиброскоп (1шт.), электрокардиограф (1шт.), хирургический набор инструментов (1шт.), холодильник для хранения медикаментов (2шт.), медицинские кровати (70шт.) и другое на общую сумму **50,595 долларов США.**

Подписание грантовых контрактов по данному проекту было проведено 26 января 2011 года. Оказание данной грантовой помощи подтверждает усилия Японии, направленные на решение проблем, связанных с основными потребностями человека.

Грантовая программа «Корни травы и человеческой безопасности» осуществляется в Кыргызской Республике с 1996 года. Она направлена на решение проблемы основных потребностей человека (ВНН) при приложении усилий неправительственных организаций, органов местного самоуправления, учреждений первичной медицинской помощи, начального образования и др. За это время в рамках данной программы в Кыргызстане было реализовано 73 проекта на общую сумму 3,459,312 долларов США.

За более подробной информацией обращаться в Посольство Японии по тел: (0312) 30-00-50/51. Контактные лица – Бегали и Альбина.